FPANTEZ EZEETAZEIZ NPO2ZOMOIQzH2
" TAZHZ ENIAIOY AYKEIOY
MAOHMATIKA NFENIKHZ NAIAEIAZ

®EMA 1°

Al.

A2.

B1.

[Told amd to mapakdto peyedn sivar petpa B€ong Kot mord eivar pé-
TpO d10GTOPAG;

a. Aldpecoc

B. Awaxdpavon

Y. Méon twun

0. Emxpatodoa tiun
e. Evpog

ot. Toumkn andkiion
MONAAEX 6,5

Eoto X pio petafAinty mov aeopd to dtopa evog minbvopov. Ta
éva cvyKekpipévo deilypa peyébovg v, ot TiuéC g petaPAntig eivar
Xj Kol ot avtiotolyeg ocvyxvotnteg vi, pne i=1, 2, 3,..., ¥k 6mov k < v,
Na ypayete morog aplBudg exppdaler T oyxetikn ocvyvotnta fi tng tt-
UNg Xi xat va arodei&ete otL:
f1+f2+ +fK: 1
MONAAEX 6

Ytov gmduevo mivako Qaivetal 1 Katavoun tov teppdtov (YKoir) (X)
nov méTuye pia opdda modoseaipov cg 20 aydveg mpmTaOALATOC.

Tépuata X 0 1 2 3 4 5
Ay®Veg Vi 3 8 4 2 2 1

YT1g TopaKAT® €pmTNGELS 1-3, va ypayete 610 TETPASLO GOG TOV
aplOpo g epd®TNONG Kal dimAo TO YPAUUO TOV AVTIGTOLYEL O1TN
cOGTN amdvinon.

1. H péon tiun eivar:

A. 1,75 B. 3,5 I'. 3,75 A E. 2,5
MONAAEX 3
2. H dibdpecog givar:
A. 1,75 B. 3,5 I. 3,75 A E. 2,5

MONAAEX 3



3. H oyetikn ocvyvotnta tng tipung 3 sivat:

A. 0 B. 0,1 I.0,2 A. 0,3 E. 0,4
MONAAEX 2

B2. Na yopaktnpicetre T1¢ TpoTACELG TOV AKOAOVOOVV YPAPOVTOG GTO TE-
TpaoO10 cag v évdelén Xwotd 1 AdBog dimha oto yplupa mov avti-
ctolyel oe kabe mpoTOOT.

a. H dtoxkdpavon kot n tTomiky andkAion €xovv TS 101eg povadeg HETPN-
ong.

B. To 50% tov mapatnpioenv o Kabe chHvoro dedopévov givoal pikpo-
tepec N toeg amd ™ uéon Tt kot to vedéroino 50% eivar peyoaivte-
pec N loeg amd TN pnéomn tTiun.

Y. Aivovtat Vo opdadeg Tip®V mov €yovv péon tiun 50:
A opdda: 0 20 40 50 60 80 100
Boupada: O 48 49 50 51 52 100

Meyaivtepn dtacmopd mwapovoidler 1 ondoa B.
MONAAEX 4,5

OEMA 2°
Atvetor 1 ovvaptnon f(x)= x3+3x2-9x+02-4a, aclR .

a) No anodeiete 611 N f Tapovordletl éva TomKd PEYLOTO KAl VA TOTML-
KO gAldy106TO.
MONAAEX 10

B) Noa mpoodiopicete TG TIHES TOV O YO TIG OMOieC TO TOMIKO UEYLOTO

¢ f elvar 3-tAdolo and to TOMIKO EAGYLGTO.
MONAAEX 8

v)  No Bpeite, av vmadpyet, TNV TIUN TOL X Yo TV omwoia o pvOUdC peta-
BoAng tng f(X) yivetar eldyiotoc.
MONAAEX 7

®EMA 3°

Aivovtat dvo evoegydpeva A kar B evog detypatikod yopov Q yia ta omwoia
1o voLvV:

P(A-B):l , F’(AﬁB)ZL Kot P(B,-A):;
4

20



a) Na Bpeite tqv mbavétnta P(A)
MONAAEX 7
, . . 1
B) No amodeiete 6T1 | mBavoTnTa P(B)=4
MONAAEX 9

v) Noa Bpeite v mbBavotnta tov gvoeyouévon va npaypoatonoindei pno-

vo éva and ta gvoeydueva A kot B.
MONAAEX 9

®@EMA 4°

O emodpevog mivakag divel tov aplBud tov avépyov (X) oe eK0TOVTAdEG
YIA60eG Kol TOV aplOpd tov eykANpatikov evepyelt®v (Y) 6€ €KOTOVTAOEG
yio ta €1 1993-1997 o¢ pia yopa.

1993 1994 1995 1996 1997

Ap1Opog avépymv X; 4 4,3 8,3 8,7 7,3

Ap1OpoC EYKANUATIK®OV

. 24 25 28 29 32
TpaEe®V Vi

a) Na vroloyicete T péon tipn tov petafintov X kot Y.
MONAAEX 8

B) Amo v eficwon ¥ = d+[§x ¢ evbeiog TOV ehayicTOV TETPAYDOVOV
™G Y médvo otn X ektipnoape 0Tl yio ke avénon tov aptbpov tov
avépyov katd 100.000 o ap1Budc tov eykAnpoatik®v tpaéemv avfa-
vetat kata 111.

Na Bpeite v e&icwon: §/:d+[§x
MONAAEX 8

Y) O ap1Buog tov avépymv 1o £€toc 1998 avénbnke kata 10 % ce oyéon
pne 1o 1997. No ektiunoete 1oV aplOpd 1OV EYKANUOTIKOV EVEPYELDV

10 €10¢ 1998.
MONAAEX 6

d) Mmopovpue va ypnoipomotncovue v eficmon g gvbeiog maiiv-
dpOUNGNC TOV EPMTNNATOC B Yo Vo EKTIULNOOVUE TOV aAPlOUd TOV O-
vépymv 6tav o aplBpdc Tov eykANpatikov tpaemv eival 2.600; At-
KOLOAOYNOTE TNV OTAVINGY GOG.

MONAAEX 3



EMNITPOINH OEMATQN



